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保護者からの口くうに関する困りごと相談

　歯科健診前に保護者からの書面による相談をお受けし、歯科健診後に書面にて回答しています。

上位５項目については、順位の入れ替わりはありますが、平成16年以降、毎年上位７項目に入って

いる困り事です。

１．書面相談の年次推移（平成15年度より開始） （表-6）

（対象数は、相談票の配布数）

H25 H26 H27 H28 H29 H30 H31 R02 R03

対象数 1,565 1,582 1,518 1,440 1,439 1,460 1,392 1,301 1,233

実件数 258 315 283 308 300 301 284 266 209

％ 16.5% 19.9% 18.6% 21.4% 20.8% 20.6% 20.4% 20.4% 17.0%

２．保護者からの相談割合（児童の年齢別）　（表-7）

年齢 ０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳 計

対象数 45 218 247 219 205 225 74 1,233

実件数 7 38 57 39 32 28 8 209

％ 15.6% 17.4% 23.1% 17.8% 15.6% 12.4% 10.8% 17.0%
今年度は、2歳児の保護者からの相談割合（23.1％）が一番多い状況でした。

３．保護者からの相談割合（相談延数265件中の上位7項目の内容と占有率）　(表-8）

内容 ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ 左記以外 合計

延件数 47 70 52 16 1 7 9 63 265

％ 17.7% 26.4% 19.6% 6.0% 0.4% 2.6% 3.4% 23.8% 100%

① 歯並び、咬み合わせのこと 

② 歯磨き（フロス、歯ブラシ含む）、うがいのこと 

③ むし歯のこと  

④ 歯の色、形態など

⑤ プラークのこと 

⑥ 歯の萌出、交換などのこと 

⑦ 歯磨き剤のこと
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〔表8－グラフ〕
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